

Началась жатва



Трудности преодолеем

Сделали первые проходы комбайны с жатками ЖБА-3,5. Начать жатву в юбилейном году доверили лучшим комбайнерам фермы В. Загорскому и А. Галкину.

В первой четверке, начавшей косовицу гороха, двое работают у нас первый год. Это в прошлом алтайские механизаторы А. Крылов и А. Курманов. Судя по делам, опытные хлеборобы. Так, Анатолий Крылов в период посевной кампании добился наибольшей выработки с хорошим качеством. Ему присуждено первое место по совхозу и премия — часы.

Несмотря на то, что кадры отличные, косовица гороха идет медленно. Пока за два дня свалено гороха на площади не больше 40 гектаров. Винить хлеборобов нельзя: культура сильно полегла и приходится косить с одной стороны. Но как бы то ни было, а норму комбайнера выполняют. На ферме посеяно гороха 204 гектара. В день будем валить по 30—35 гектаров. Значит всю площадь бобовых скосим за 7—8 дней. Осыпание и потери пока не угрожают, т. к. сеяли с не-

большим разрывом.

Кроме бобовых хлеборобам фермы предстоит скосить и обмолотить 1900 гектаров зерновых колосовых. Здесь также будет не легче. В основном хлеб полеглый. Однако думаем вовремя собрать урожай. Ведь кроме 4 комбайнов, работающих сейчас на уборке гороха, есть еще три готовых. Если учесть, что общая уборочная площадь немного выше 2 тысяч гектаров, то каждому агрегату нужно скосить и обмолотить по 300 гектаров. В прошлом году многие комбайнеры перевалили 500-гектарный рубеж.

Кто знает, возможно зерно придется сушить. К этому подготовились. На ферме стоит в полной боевой готовности стационарная зерносушилка. Если ее производительность будет мала, то в резерве есть барабанная. Правда, последней нельзя сушить семенное зерно. Но ведь семенные участки будем убирать раздельно. Отремонтированы и приведены в надлежащий порядок зернохранилища. А. ТЮТЮННИК, управляющий первой фермой совхоза «Гурьевский».

.....

На снимке: идет уборка гороха в совхозе «Гурьевский». За рулём комбайнов А. В. Галкин и В. А. Загорский.

Фото В. Ширяева.

Примем и сохраним урожай

Я механизатор. С сушилками также имею дело давно. До нынешнего года приходилось работать на деревянных, типа «колхозница». В прошлом году на первой ферме, где я тружусь, установили мощную зерносушилку СЗС-8. Правда, работать мне на ней не пришлось, т. к. осень была сухая, и хлеб не сушили. Помогал поднимать зябь, убирать урожай.

Нынче зерновые и бобовые выросли хорошие. Неизвестно, что будет во время жатвы. Ведь погода может оказаться дождливой. К этому на ферме подготовились. Помещение новое, хороший подтоварник. Не подведут и механизмы. Оборудование все выкрашено, а внутри сушилки проведена дезинфекция. Нас собирали на семинар в хлебоприемный пункт. Здесь хорошие мастера. Есть им что рассказать и показать.

В юбилейном году мы по-хозяйски приберем весь хлеб. Особенно будем стремиться качественнее сушить семена. Весь посевной материал постараемся просушить при оптимальной температуре.

А. ЖЕЖЕЛЕВ,
рабочий совхоза «Моховский».

Чтобы хорошо принять хлеб на току и обработать его, ремонтники колхоза «Сибирь» спешат с ремонтом сельхозинвентаря. Очистительные машины первой и второй очистки, автопогрузчики и др. готовы принять зерно.

На снимке: ремонтники О. Шадеев, М. Шадеев и Н. Якчаков во время ремонта. Фото Б. Гулишевского.



Уложены в валки горох и рожь

Рано нынче подошел горох. У нас его немногого — тридцать гектаров. Но почти весь полег. Механизаторы, преодолевая трудности, 5 августа уложили в валки последние гектары этой культуры.

Одновременно велась косовица ржи. В тот же

день комбайнеры Станислав Сканаховский и Иосиф Кригер завершили косовицу на всех 89 гектарах.

Н. ФРОЛОВ,
управляющий пятой фермой
совхоза «Пермяковский».

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Вторник, 8 августа 1967 г. № 93 (2285)

Цена 2 коп.
16-й год изд.

Уберем хлеб за 20 рабочих дней

4 августа в совхозе «Ново-Пестеревский» состоялось собрание механизаторов и комбайнеров, посвященное уборке урожая в юбилейном году. На нем было принято обращение ко всем комбайнерам и механизаторам района.

Обращение

Дорогие товарищи! Наша страна в этом году отмечает 50-летие Великого Октября. Труженики села взяли повышенные обязательства по производству и продаже государству продуктов земледелия и животноводства.

Мы, комбайнеры и механизаторы совхоза «Ново-Пестеревский», следуя примеру мастеров жатвы страны, берем на вооружение их богатый опыт, используем все важнейшие резервы в борьбе за увеличение производства зерна.

Только четкая организация уборочных работ, где предусмотрены все меры для высокой производительности труда, позволит сбратить урожай быстро и без потерь, дать Родине больше хлеба.

В честь 50-летия Великого Октября мы закончим уборку урожая за 20 рабочих дней при хорошем качестве.

Убирая урожай, выполним не только заказ государства, но и продадим сверх плана 1500 тонн зерна.

Создав хорошие культурно-бытовые условия, правильно организуя труд, проведем уборку зерновых и кукурузы только крупногрупповым методом с индивидуальными загонками, применяя комплексное техническое обслуживание в поле сельхозмашин, занятых в группе.

Доведем среднедневную выработку на комбайн на косовище — 18 га и на обмолоте — 12 га при намолоте 20—25 центнеров с гектара.

К 25 сентября заскирдаем и уберем с полей всю солому механизированным способом.

К 1 октября вспашем зябь под весь яровой клин при высоком качестве. Проявляя заботу о судьбе будущего урожая, обеспечим к юбилейной дате засыпку высококачественных семян — I—II классов.

Мы призываем всех комбайнеров, механизаторов совхозов и колхозов района последовать нашему примеру, шире развернуть социалистическое соревнование в честь юбилея и внести свой достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма.

В. АБРАМОВ, директор совхоза; Н. ВОЙНО, главный агроном; И. КУДАШКИН, главный инженер; И. ШЕПИН, секретарь парткома; С. НИРСАНОВ, пред. рабочим; комбайнера: В. ЧУВИЛИН, Т. ДАВЫДЕНКО, Ф. ВОРОБЬЕВ, А. ВЛАСОВ.

Восемь вместо пяти

В нашем колхозе посеяно 530 гектаров гороха на зерно. Урожай неплохой. Но почти весь полег. Приходится убирать лишь с одной стороны. Афанасий Коргачаков за день укладывает в валки до восьми гектаров при норме пять. Не отстает от него Анатолий

Марков.

На косовище гороха занято десять агрегатов. На 6 августа скосено 420 га. Через день-другой весь горох будет уложен в валки.

В. ДОЖДЕВ,
экономист колхоза
им. Ильича.

Дневник сеноуборки

По оперативным данным районного управления сельского хозяйства на 7 августа засстоговано сено (в процентах к плану):

СОВХОЗЫ:

«Рассвет»	48,6
«Салайрский»	34,7
«Н-Пестеревский»	87,1
КОЛХОЗЫ:	
Им. Ильича	92,6
«Сибирь»	26,3
«Россия»	75,1
«Кузбасс»	59,4
Им. 21 партсъезда	65,8
«Правда»	54,4
«Горскинский»	56
По управлению	

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

СМОТР ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Большое место в воспитании человека принадлежит на-глядной агитации, как одной из главных форм политической работы с людьми.

Большинство партийных, профсоюзных комитетов, руководителей правильно понимают значение наглядной агитации, полезно используют ее в организации соцсоревнования, улучшении дисциплины труда. К такому выводу пришла районная комиссия, подводя итоги первого этапа смотра-конкурса.

Хороший пример в этом отношении показывает совхоз «Рас-свет» (секретарь парткома т. Паршин И. А., председатель рабочкома т. Суханов Ф. Ф., директор т. Вдовенко В. Е.). Обращает на себя внимание прежде всего то, что наглядная агитация оформлена красиво, вполне современно, с большим вкусом.

Много поучительного для других и в ее содержании: здесь отражены основные показатели хозяйства, задачи коллектива в юбилейном году, ход их выполнения, главные резервы повышения производительности труда, снижения себестоимости продукции. Ежедневно заполняется доска показателей, регулярно выпускается стенная газета, хорошо оформленная Доска почета передовиков производства, вывешиваются лозунги, разъясняющие хозяйственные задачи. В совхозе создана специальная комиссия, которая разработала условия конкурса, формы поощрения за лучшее оформление села, производственного участка, красного уголка.

Районная комиссия с удовлетворением отметила действенность наглядной агитации во всех населенных пунктах совхозов «Салайский», «Гурьевский» и колхоза им. 21 партесьезда. Было, что и здесь много потрудились в этом отношении.

Положительной оценки заслуживает наглядной агитацией,

живает наглядная агитация на землях усадьбах совхозов «Гурьевский», «Моховский», «Ново-Пестеревский», «Родина» и «Бачатский». На фермах же, в бригадах она носит отвлеченный характер и не является силой, мобилизующей трудящихся на выполнение планов и обязательств.

Следует отметить положительную работу по оформлению наглядной агитации Сосновского и Ново-Пестеревского сельсоветов.

Около помещений Советов установлены хорошо оформленные щиты, на которых наглядно показан весь путь, пройденный нашим народом за годы Советской власти, сформулированы задачи, стоящие перед депутатами в юбилейном году.

Комиссия отмечает положительную работу руководителей рабочих по оформлению наглядной агитацией магазинов в Мало-Салайском и Горскинском сельских Советах. На красочно оформленных стендах показан рост товарооборота в сельской местности и обязательства работников торговли по культурному обслуживанию покупателей.

Районная комиссия обратила внимание на тот факт, что в совхозах «Пермяковский», «Беловский», «Инюшинский», колхозах «Правда», «Кузбасс» и «Россия» слабо используется наглядная агитация в деле мобилизации трудящихся на выполнение государственных планов и обязательств. Секретари парткомов, председатели рабочих и руководители обязаны принять срочные меры по оформлению сел и производственных участков на-глядной агитацией.

Смотровая районная комиссия указала директорам школ, клубов, заведующим библиотеками, детскими учреждениями на слабое оформление школьных зданий, культпросветучреждений

и заведущему району т. Артёмову Г. И., зав. отделом культуры райисполкома т. Ельчаниновой М. И. необходимо принять решительные меры по оформлению подведомственных учреждений соответствующей наглядной агитацией, отражающей достижения советского народа в области культурного роста за годы Советской власти.

По решению бюро областного и районного комитетов партии смотр наглядной агитации проводится в два этапа. В июле проведен первый этап. Смотровые комиссии, которые рекомендованы образовать в каждом хозяйстве, должны определить лучших оформителей наглядной агитации и отметить их труд. В первой половине октября будут подведены итоги второго этапа, когда областная и районная комиссии по проведению смотра определят победителей конкурса и назовут лучшие предприятия, хозяйства, села, клубы, школы, учреждения торговли, медпункты и вручат им юбилейные грамоты и дипломы.

**Т. НАРЕЛИН,
секретарь РК КПСС,
председатель районной
 комиссии по смотру нагляд-
ной агитации.**



Кемеровская область. Сотни тысяч кубометров леса ежегодно сплавляются вниз по сибирской реке Томи с северных склонов Кузнецкого Алатау и Горной Шории.

На снимке: на Томи.
Фото А. Кузярина.

Фотохроника ТАСС.

Крепнет экономика горных колхозов

«Правильное использование Министерства сельского хозяйства республики, которые разработали комплекс мероприятий, направленных на подъем экономики горных колхозов. По рекомендации ученых артель взяла курс на молочное животноводство, откававшись от местных малопродуктивных пород скота.

Если раньше колхозу приходилось покупать корма, то теперь, увеличив площади под эспарцетом и люцерной, он продает излишки соседним хозяйствам и получает немалые прибыли.

Внедрение рекомендаций ученых и специалистов дало ощущимые результаты и в других горных хозяйствах. Производство валовой продукции в них за последний год повысилось на 9 миллионов рублей. Возросла урожайность сельскохозяйственных культур, вдвое увеличилась производительность животноводства. Неделимый фонд колхозов вырос на 20 миллионов рублей, а среднедушевой заработка каждого колхозника — в среднем на 70 рублей.

(Корр. ТАСС).

Курганская область. На 10 тысячах гектаров раскинулись земли ордена Ленина колхоза «Россия» Шатровского района.

В 1919 году здесь была создана одна из первых на Урале коммуна. Прошло около полувека. И сегодня члены колхоза «Россия» — потомки коммунаров — берегут и приумножают дела землевладельцев колхозного труда.

Комплексной механизации производственных процессов в колхозе способствует увеличение энергетических мощностей. Сейчас здесь завершаются работы по подключению колхоза к государственной энергосистеме. Заканчивается монтаж подстанций общей мощностью 720 киловатт (на снимке).

Фото С. Юдина.

Фотохроника ТАСС.

скогого хозяйства. Представлять их будут около тысячи передовых колхозов и совхозов, 330 научно-исследовательских учреждений, тысячи видных ученых, передовиков и новаторов производства. На 11 гектарах созданы экспозиционные участки сельскохозяйственных культур, на них возделываются лучшие сорта прогрессивными приемами агротехники.

Посетители увидят, как претворен в жизнь ленинский план кооперирования деревни и в результате победы колхозного строя совершен социальный переворот в укладе деревенской жизни.

50 лет Октября — это осуществление культурной революции. Социализм принес советским людям образование и просвещение, неизмеримо возвысил и обогатил духовную жизнь общества. Материалы ВДНХ ярко проиллюстрируют это.

В 15 павильонах будут отражены замечательные результаты научно-технического прогресса в стране. Гости выставки узнают здесь о важнейших открытиях и успехах в области физики, химии, естествознания, общественных наук.

Мы гордимся тем, что наша Родина — пионер в исследовании космоса, что ее достижениями восхищается весь мир. В развитии отечественной ракетно-космической науки и техники наглядно расскажут ракеты, автоматические межпланетные станции, космические корабли, которые можно увидеть в разделе «Освоение Советским Союзом космического пространства».

С конца мая на ВДНХ начнутся «Дни союзных республик». Посланцы братских народов — ученые, специалисты, передовики промышленности и сельского хозяйства, строители расскажут о своих наиболее интересных работах, лучшие творческие коллективы покажут достижения национальной культуры и искусства.

В честь 50-летия Советской власти состоится Всесоюзный смотр технического творчества молодежи. С лучшими работами участников смотра можно будет ознакомиться на ВДНХ.

Окончание в след. номере.

ВДНХ в юбилейном году

На флагштоке Центрального павильона Выставки достижений народного хозяйства СССР взвился Государственный флаг нашей Родины: «город чудес» гостепримно распахнул свои двери для посетителей.

Какой будет выставка в юбилейном году, что наиболее интересного и значительного увидят там посетители — об этом рассказал корреспондент Пресс-бюро «Правды» директор ВДНХ Виктор Николаевич ШАХУРИН.

Ниже публикуется эта беседа.

* * *

Сделано за 50 лет

Выставка достижений народного хозяйства СССР в этом году является своеобразным рапортом многонациональной братской семи народов СССР о великих делах и свершениях за 50 лет Советской власти. Она расскажет о всемирно-исторических преобразованиях, которые произошли в стране и в каждой ее национальной республике, продемонстрирует превосходство социализма перед капитализмом в экономике, науке, технике, культуре.

В Центральном павильоне и прилегающей к нему главной аллее найдут отражение важнейшие политические и социально-экономические преобразования, произошедшие в стране после Великого Октября. Наглядному показу этого помогут большие уникальные

в связи с этим выставочный городок реконструируется, сооружаются новые большие павильоны. Площадь выставки увеличилась более чем на 30 тысяч квадратных метров. В 72 павильонах и на открытых демонстрационных площадках разместятся более ста тысяч экспонатов. Открываться павильоны будут в несколько сроков, первые из них уже открылись.

В Центральном павильоне и прилегающей к нему главной аллее найдут отражение важнейшие политические и социально-экономические преобразования, произошедшие в стране после Великого Октября. Наглядному показу этого помогут большие уникальные

электрифицированные и озвученные карты нашей Родины, крупные электрифицированные художественные диорамы и макеты.

Посетители выставки познакомятся с этапами борьбы советского народа за индустриализацию страны, воюючи увидят, как наш рабочий класс бережно хранил и развивал славные традиции пятилеток. Впечатляют, к примеру, цифры роста производственных планов. Так, если до революции, в 1913 году, Россия выплавляла всего 4,3 миллиона тонн, а перед войной, в 1940 году, — 18,3, то в первом квартале 1967 года советская металлургия вышла на уровень производства 100 миллионов тонн в год. Во всех «индустриальных»

павильонах широкое отражение нашел передовой опыт совершенствования экономики социалистических предприятий, ход осуществления хозяйственной реформы.

Третья часть выставки — 42 тысячи квадратных метров — отведена показу достижений сель-

ского хозяйства. Представлять их будут около тысячи передовых колхозов и совхозов, 330 научно-исследовательских учреждений, тысячи видных ученых, передовиков и новаторов производства. На 11 гектарах созданы экспозиционные участки сельскохозяйственных культур, на них возделываются лучшие сорта прогрессивными приемами агротехники.

Посетители увидят, как претворен в жизнь ленинский план кооперирования деревни и в результате победы колхозного строя совершен социальный переворот в укладе деревенской жизни.

50 лет Октября — это осуществление культурной революции. Социализм принес советским людям образование и просвещение, неизмеримо возвысил и обогатил духовную жизнь общества. Материалы ВДНХ ярко проиллюстрируют это.

В 15 павильонах будут отражены замечательные результаты научно-технического творчества молодежи. Гости выставки узнают здесь о важнейших открытиях и успехах в области физики, химии, естествознания, общественных наук.

Окончание в след. номере.

ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ТРУД!

Вот они, наши передовики

Списки передовых животноводов на 1 августа. В первой колонке ф., и., о. доярки, скотника, бригадира дойного гурта, во второй — надоено с начала года, в третьей — в т. ч. в июле на фуражную корову (в кг).

Доярки

Совхоз «Рассвет»

Вершинина Р. П.	2503	460
Репина А. К.	2411	547
Шохорева Е. Г.	2383	445
Желтухина Н. С.	2380	488
Блинова З. И.	2380	453
Жданова Г. Д.	2377	441
Ушакова М. Д.	2373	462
Пашнина Т. Ф.	2337	400
Стародуб Е. А.	2323	477
Бордокина Н. З.	2321	500
Сорокина Т. П.	2312	433
Тихонова А. В.	2305	464
Сивкова Л. В.	2298	468
Задровская Т. В.	2295	505
Ильина О. К.	2288	461
Мочалкина В. Ф.	2271	401
Торгашева М. П.	2251	440
Родионова Е. С.	2206	443
Морозова О. С.	2181	421
Бедарева А. М.	2180	386
Вершинина Е. А.	2178	442

Совхоз «Родина»

Селигина А. П.	2311	403
Дорогова К. М.	2301	409
Аленикова А. П.	2240	463
Пушкирева А. А.	2225	433
Елисеева З. Д.	2061	336
Безина В. И.	2058	440
Паршукова М. А.	2006	395
Князькина З. А.	2008	327
Чехалова Л. М.	2006	360



Лишь первый год работает дояркой Валентина Скобелкина. Не сразу удалось добиться высоких надоев. Но Вале сумела овладеть профессией, полюбить ее.

В июле надоила больше всех в совхозе — 424 кг молока на фуражную корову.

НА СНИМКЕ: Валентина Скобелкина.

Фото В. ШИРЯЕВА.

Мартынова А. Ф.	2267	351
Егорова А. Г.	2221	385
Мартынова Е. Е.	2215	378
Суховольская В. Н.	2213	357
Игнатьева О. М.	2137	361
Веснина Е. Е.	2125	348
Леванович Ф. В.	2095	350
Перевозчикова Н. М.	2084	427

Совхоз «Пермяковский»

Пашкова В. А.	2205	373
Шебелева З. Ф.	2192	355
Редько Я. Р.	2100	375
Кислюк Я. В.	2039	395
Мельник Е. Е.	2055	362

Совхоз «Моховский»

Корозникова А. Г.	2090	408
Солдаева Н. И.	2047	307
Адаева З. Е.	2030	307

Сверхплановые привесы

В первой колонке ф., и., о. во второй — профессия, в третьей — привес в сутки (в граммах)

Совхоз «Моховский»

Авдеев И. А.	скотник	1006
Рябов И. М.	скотник	1006
Симонов Ю. С.	скотник	1023
Быков А. К.	скотник	924
Анохин Г. А.	скотник	924
Шитов П. Г.	скотник	987
Маслинников С. И.	скотник	987
Савушкина Е. С.	телятница	970
Иванова Н. М.	телятница	870

Совхоз «Салаирский»

Поспова П. А.	телятница	1054
Гамазин А. Ф.	скотник	960
Павлова П. К.	телятница	900
Сорокин П. В.	скотник	839
Кузьминых Г. П.	скотник	838

Совхоз «Рассвет»

Богданова Т. Я.	телятница	850
Николаенко А. Д.	телятница	850

Ерисова Е. Ф.

1982

347

Колхоз «Кузбасс»

Денисикова Т. П.

2154

364

Селюкова Л. А.

2066

320

Золотухина П. Я.

2046

347

Злобина Р. В.

2032

316

Фиофанова А. В.

2008

351

Колхоз «Россия»

Седова Т. Н.

2194

300

Седова С. М.

2011

240

Журенко А. Е.

2008

365

Короткова М. Т.

1999

293

СКОТНИКИ

Совхоз «Рассвет»

Волков В. П.

2402

458

Блинов П. П.

2402

458

Мышкин В. П.

2259

447

Сажин Ф. В.

2259

447

Рубцов В. Г.

2237

471

Бордюк В. Е.

2237

471

Крючков П. Ф.

2162

477

Моисеенко А. Л.

2162

477

Совхоз «Ново-Пестеревский»

Григорьев Г. Т.

2112

372

Евдокимов И. В.

2112

372

Мартынов Я. Е.

2112

372

Совхоз «Пермяковский»

Ко

Пути-дороги

— В лесу бандиты.
Сельский Совет — в волком. Волком по всем партийкам: всем в Теллу гору. Съехалось человек 150. Искали-искали, даже никаких следов бандитов не нашли. К председателю:

— Тебе кто сказал?
— Вот этот.
— Где он?
— Арестовать, доставить в волость!

Привезли его в Каракан под конвоем всего отряда, а в Каракане еще зевак набежало полным-полно. Давай его допрашивать. А по-русски он говорит плохо.

— Ты был в лесу?
— Нет, мой бат был.
— Сколько было бандитов?
— Бандит не было, лошадь был.

— Сколько лошадей? В упряжи, под седлом?

— Нет лошадь не было, навоз от лошадь был.

Кругом хотят, а волостной военный комиссар готов его на части разорвать. Ведь посевная, хлеб сеять надо, а тут столько людей от работы оторвали.

Осенью 1920 года в Кузнецке проходил уездный съезд Советов. От нашей волости избрали в числе делегатов и меня. Когда стали выдвигать кандидатуры в уездный исполнком, один из наших делегатов из Теллы горы выдвинул мою кандидатуру. Видимо за то, что я за них заступился, когда кулаки их обижать стали.

А дело было так. Приехали они из Чувашии голь-голью. Одни руки да серп — вот и весь капитал, да детей у каждого по

Окончание. Нач. в № 92

кучка. Но жать серпом они первоклассные мастера были. Так выжнут, ни колоса не потеряют.

Кулаки их на житко нарасхват нанимали. А подрядились работать за хлеб. Время было трудное — продразверстка. Стране хлеб нужен, на Волге — голод. А кулачье даже и в это время, сволочи, из бедняка жили тянуть умудрились.

Приходя эти теплогорцы раз в волость и чуть не плачут. Целое лето работали у мироедов, а теперь платить отказываются. Вся надежда была на заработанный хлеб, а теперь хоть с голова по-мирай. Как же, думаю, их прижать? Если уж так нагло платить батракам отказываются, то почву под собой какую-то чувствуют.

Высылаю всем повестки. Приходят. Сажу их за стол, а батраков на ногах стоять оставил, но так, чтобы каждый стоял против того, у которого работал. Каракан спрашиваю:

— Ты этого знаешь, Иван Парфенович?

— Да ить как, паря, не знаю. Все лето у меня работит. Работник добрый.

— А что ты ему платить не хочешь?

— Дак ить разверстка, Советская власть все забрала. Описали весь хлеб и приказали в Бачаты вывезти. Только и осталось, что себе дотянуть до весны.

— А ты за еланью скирду в ложке обмолотил? Или, ты думаешь, мы не знаем, где у тебя хлеб немолоченный стоит, и сколько ты в яму зарыл?

Начинает на стуле ерзать.

— Вот что, заплатите все сполна, да еще с пудовочку сверху — договору накиньте. Так и разойдется. А то ведь сегодня вы сидите за столом, а завтра

— Напиши список и под рас- я их посажу, а вас поставлю. Советская власть не игрушка. Государству хлеб нужен, но не брались в зале. Занимали мы

хлебом, а я ему хвост крутить буду.

* * * * *

Четвертая юбилейная Спартакиада закончилась

МОСКВА. IV Спартакиада народов СССР, посвященная 50-летию Великого Октября, называлась последними чемпионами. Главный ее приз — переходящий приз Совета Министров СССР за первое место в общекомандном комплексном зачете завоевали спортсмены Москвы.

В ходе соревнований Спартакиады установлено шестнадцать новых мировых и европейских достижений, улучшено более тысячи всесоюзных и Республиканских рекордов.

Но не рекордами единими красна Спартакиада. Она выдвинула новые таланты, дала тол-

чек росту мастерства, открыла перед молодежью новые горизонты.

Спартакиада показала, что наше физкультурное движение за пятьдесят лет стало всенародным: партия и правительство проявляют по-вседневную заботу о гармоничном воспитании молодежи.

4 августа на стадионе имени В. И. Ленина в Лужниках состоялось торжественное закрытие юбилейной Спартакиады. Оно вылилось в праздник спорта, юности, здоровья.

шелковые, р. с 45 по 52 — от 3 р. до 3 р. 33 к.

БЕЛЬЕ ЛЕЧЕБНОЕ

Из хлориновой пряжи (от радикулита, ишиаса и т. п.) мужское (фуфайка и кальсоны), р. 44, 46, 50, 52, 54, 56, 58 — от 7 р. 70 к. до 10 руб. Женские (панталоны), р. 44 по 58 — от 2 р. 70 к. до 5 р. 60 к.

ПЛАТЬЕ

Женское х/б набивное р. с 46 по 54 средняя цена 5 руб. Манишки капроновые белые и бирюзовые — 5 руб. Полотенца вафельные — 0-85 к.

НАШ АДРЕС: г. Белово, ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-03, 1 зв., отделов: сельского хозяйства — 4-03, 2 зв. (через городской коммутатор), партизаны — 07, ответ. секретаря — 32, культуры и быта — 89, писем — 08 (через коммутатор 2-й площадки завода «Кузбасс-радио»).

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ОП 13381 Тип. г. Белова. Тираж 6500 экз. Заказ 4893

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК, 8 августа

18.00 Мяч в игре. 18.45 «Подарки». Стихи для самых маленьких. А. Береснева. 19.00 Киножурнал. 19.20 Телевизионные новости. 19.25 Кинохроника. 19.35 К 50-летию Советской власти. Сибирь советская. Показывает Красноярская студия телевидения.

СРЕДА, 9 августа

11.00 «Сильва». Художественный фильм. 19.00 Светофор в гостях у малышей. 19.20 Мультипликационный фильм. 19.30 Стихи и песни Н. Матвеевой. 20.10 Киножурнал. 20.20 Поэт Медея Амиронашвили. 20.45 Самый новый... Репортаж с горнолазов. 21.05 Телевизионные новости. 21.20 «Сильва». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 10 августа

19.00 В музеях мира. 19.25 «От света былого». Телевильм. 19.50 Телевизионные новости. 20.05 «Все ее дети». Телевильм. 20.25 «В старой Москве». Фильм-спектакль. I и II серии.

ПЯТНИЦА, 11 августа

11.00 «Чертово колесо». Художественный фильм. 19.00 Отвечают юристы. 19.40 Киножурнал. 19.50 Маршрутами урожая. 20.10 «Человек на рельсах». Телевильм. 20.25 Телевизионные новости. 20.40 «Твоих оград узор чугунный». Телевильм. 20.50 «Чертово колесо». Художественный фильм. 22.15 Голоса дружбы. Концерт.

СУББОТА, 12 августа

18.00 Дремлет солнечный луч. Фотоновелла. 18.10 Мультипликационный фильм. 18.20 «Бег времени». Телевильм. 18.50 Международное обозрение. 19.05 Киножурнал. 19.15 Ровесник. 20.15 «Орел-мечтатель». Литературная композиция. 20.30 Телевизионные новости. 20.45 «Третий тайм». Художественный фильм. 22.10 Августовские звезды. Эстрадное обозрение.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 августа

17.00 Мультипликационный фильм. 17.30 Кругоскоп. 18.00 «Ты приходи к нам, приходи...» Художественный фильм. 19.25 Построено за год... 20.25 «Карауль-идеалист». Литературная композиция. 20.40 В мире кино. 21.40 «Аршин Мал-алан». Художественный фильм.

Зам. редактора В. К. БОЙЦОВ.



Товары — почтой

Новосибирская база Посылторга Министерства торговли РСФСР высылает по индивидуальным заказам граждан следующие товары:

ТРИКОТАЖНЫЕ ТОВАРЫ

Комбинации шелковые: без отделки, цена от 5 р. 60 к. до 6 р. 25 к., размеры — 48 — пестровязанные, 50 — пестровязанные, белые, желтые, само, сиреневые, розовые; 52 — пестровязанные, белые, салатные, сиреневые, розовые; 54 — светлые тоны: с отделкой — цена 6 р. 20 к. до 8 р. 50 к., размеры — 48 — пестровязанные, белые, желтые, само, лимонные; 50 — розовые, оранжевые, само, желтые, голубые, белые; 52 — пестровязанные, розовые, лимонные, оранжевые, голубые, само; 54 — оранжевые, розовые. Тенниски мужские, р. 50, цена от

Ленинград. Коллектив детского сада № 6 завода «Красная заря» отметил пятидесятилетний юбилей. Это первое в стране учреждение для детей рабочих было создано в марте 1917 года по инициативе Н. К. Крупской при заводе «Эриксон» (так прежде называлась «Красная заря»).

Недалеко от детского сада живет и часто бывает в нем первая заведующая — организатор Татьяна Яковлевна Хапцова.

На снимке: на музыкальных занятиях малыши разучивают песни.

Фото М. Блохина.

Фотохроника ТАСС